www.kem-kueppers.com

info@kem-kueppers.com

- BREMHRRINEFFE DIN EN ISO 9001

AR ER

KUppers Elekiromechanik GmbH

ZHM...ST &7l

1A EB uu.i'l»'l'

A FiE B M FdE B iR R R



FiF

o T E PR, ZHM ST ARSI WA TR ST T I B
TR PRI AT, AR TR ARG PR AT B S5 A1 o
XFP RSB A o RSN, Rt i T
FUES B A
ZHM STHZFN, Wi s Fent. Fim il Ba. 2t
TMESE o BT 2 FA 1o SO e il 2 PR I o {2 P 0 e M ek LA B2
RE, WARZAIRISE RS RER

[REEFNIZIT

W RAPGURRTT, RSBSOSO A =
WA P BAR/NEIME S I 5 o A BOBEHE AR 5 FE A B AN b e
Z TAVTRE ol ) 2 P i 2 A B 1T S T2

RESHY [ S AR AT s, Feshfy BTkt
R S e B A A 2

IREEIREL BDOE

BRI URRE, RIETE R
IWRHRE B

WEN. X, PVC. AR
g AE TR PR AU A

2 TURH N S AR AR

ik SHAE (R AR L))
RS

RECRS

3

SEMIBAITR IR

Ty AR
My 7 s ] 46
HHE 5% 630 bar

RUAEAIPY £ ik

4 T
TR P IR
AT ESTA 4
BASH
e WESEE KREH RKREN e <3
= I/min Bk s bar Hz") kg
ZHM 01* 0,005 ER) 1 41.000 630 3,4 ER) 680 1,3
ZHM 01/1"* 0,005 EX 2 26.500 630 2,2 EX) 880 1,3
ZHM 01/2V* 0,02 ER & 14.000 630 4,6 ER) 700 1,6
ZHM 02/1V* 0,05 EX) 2 8.200 630 6,8 EX) 273 21
ZHM 02"* 0,1 ER) 7 4.200 630 7 ER 490 2,2
ZHM 03* 0,5 ER) 25 1.740 630 14 ES) 730 2,9
ZHM 04* 0,5 EX 70 475 630 4 EX 560 8,5
ZHM 05* 5 EX 150 134 400 " EX 340 23
ZHM 06/1* 5 ER) 250 106 400 8,8 ER 450 27
ZHM 06* 20 ER 500 53 400 18 EX 450 35
ZHM 07* 50 ER) 1.000 24 400 20 ER) 400 66,5

1) N FIEE AV TE PRI E. AR SUEE G R S B A 2
xBTS i)

42




BIESH
ok SRR AE 0.5%. (2 30 mm?/s; Z4MEAIEIEJF T 0.1% )
EiV=Lcd +0.1%
Lo She: 4 DIN 1.4305 (SS303)
ikt 4DIN 1.4122
7K WA
BEa FKM, PTFE, NBR, Isolast®, Kalrez®
NPl E -20 °C & +180°C (FH iy il JE 45 11)
R WRSTE (42500)
FRETi bR
SETR vie* | wr* | vier | (0 | vic* | viB* | TD* | VHE* | VHD* | FOP*
FLEIZEALD (uRorE) E E E E E E D E D E/F
< +70°C J v Y
s [2120C ! ! !
< +150°C J J J
< +350°C v
EXPiy v v v v v v v v
A v v v v v J v v v
XUFEATEE A o v
B H 4 - 20 mA J v
X I v v
BE A TN v v
e v v
HURAIE R 12 - 24 V Y J . v / J v J
AL E v v
HHENED J v

1) LR E: Sk / D Gk 1 F TSR R
« TR LA AR B

43



R~FE (mm) - ZHM 01 = 05

2xPB

D DA
A
KW
P
{ |
| \
T |
\
| =
} p
I |
==
E
L
BS oA B c D E G H L P ™
ZHM 01 76 M6 x 10 10,5 44 14 M1G21’/‘4.1.'5 41 72 DIEIF 19
ZHM 01/1 76 M6 x 10 10,5 44 14 M1321’/‘41'5 47 72 DIE/F 18
ZHM 01/2 76 M6 x 10 12 44 14 M2 Xe® 50 72 DIEIF 18
ZHM 02 84.4 M6 x 10 12 44 14 M1G21’/‘41-5 55 80,5 DIE/F 235
ZHM 02/1 84,4 M6 x 10 12 44 14 M1Gz1’/‘4.1,'5 51 80,5 DIEF 235
ZHM 03 84.4 M6 x 10 12 44 14 M1323’/‘81-5 67 80,5 DIE/F 235
ZHM 04 125 M6 x 10 17 60 18 M2gx 12 9% 121 DIE/F 305
ZHM 05 175,5 M8 x 15 225 | 100 18 M%;?f 2 133 170 DIEIF 435

1) BRI (F300).
T RE S T LIRS RE (H) DI 5 FE W 2 A TR E(T)

2) IETEREL A

44




R~FE (mm) - ZHM 06/1 £ 07

2x @ B
2x®B
X
o . /oo |00
G ( DA DI G ( @
P\ o F'\ olo | olo
o |
\
D2
P
T—— |_
i
|
H
ZHMO06-06/1 ZHMO7
gA D1 D2 G H L P T2
188,5 142 - SAE 1 1/4¢ 138 82 D/E 48,5
188,5 142 - SAE 1 1/4* 180 82 D/E 48
233 150 80 SAE 1 1/2¢ 220 100 D/E 63

fERER NI (H53T0).
DR T IR R L (H) I s i m I R BEA TR (T)-

45




ZHMAEJTT 54K AT

ZHM** - xx -x -Xx

O
T= teflon
V = viton

fERLEETL
A=AW(UNF)
D=ALAL
E=HfL
S=rLML

it (HeRB&h)
ST=hrifER . AFIRSGER:, ALK, SS303
54=ifIBSUE R, WL HIK, SS303

W& SE El(1/min)
01 =10.005...1
01/1 =0.005...2
01/2=0.02...3
02/1=0.05...2
02=01...7
03=0.5...25
04=05...70
05=5...150
06/1 =5...250
06 =20...500
07 =50...1000

46





